



Styrelsemöte Sollentuna Ringette Club

Datum: 2021-01-31, 20.00-21.00 Plats: Skype

Närvarande: Patrik Frank, Stefan Lindqvist, Thomas Käck, Maja Andersson, Johan Wickström och Frida Rudsander

§ 1. Mötets öppnande

Styrelsens ordförande Patrik Frank hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

§ 2. Val av justeringsperson

Stefan Lindqvist väljs till justeringsperson.

§ 3. Fastställande av föredragningslista

- Team Sales info, Stefan/Maja, § 8
- Ev inköp av träningskläder till tränarna (+ Ringetteskolan), § 8
- Uppflyttning Ringetteskola -> Miniörer. Hur ska det beslutet tas? Samråd tränare först, därefter förälder och spelare?, § 8
- Förbundet informerar, § 6
- Matcher, § 8
- Ansökan Swedbank. Har komplettering gjorts?, § 5
- Covid -19. Något att ta höjd för? Att göra?, § 8
- Istider, § 8
- Årsmöte, fastställande av datum (save the date), § 8
- Bandyplanen, hur har det funkat?, § 8
- Ishallsavtalet, § 8
- Finska ligan, § 8

§ 4. Föregående protokoll

Det konstateras att informationsbroschyren som gått ut till vissa hushåll där Ringetteföreningen inte var med inte var från kommunen utan ett privat initiativ. De har förmodligen haft gammal information. Föregående protokoll läggs därefter till handlingarna.

§ 5. Ekonomi

Thomas uppger att det ekonomiska läget inte har inte förändrats från förra mötet. Det kommer kostnader framöver med istider. Vi fakturerar medlemsavgifter under senare delen av februari. I samband med detta skickar vi ut nyhetsbrev med information om hur vi tänker,

PF TR SL



en eventuell reducering av avgifterna tas upp på årsmötet, beroende på hur resterande säsong kommer att se ut.

Försäkring

Olycksfallsförsäkringen täcker inte tränarna. Styrelsen diskuterar frågan om det går att lösa på något sätt. Tränarna bör vara medlemmarna i föreningen och via detta vara försäkrade. *Patrik* kontaktar förbundet i frågan.

Medlemskap

Stefan och Johan ser till att information läggs ut om medlemsavgifter för stödmedlem/ledare samt övrig nödvändig information på hemsidan.

Ansökan om bankgiro hos Swedbank

Har komplettering gjorts? *Thomas* uppger att det behövs kompletteringar ifråga om styrelsebeslut och ekonomisk redogörelse samt verksamhetshistorik. Med anledning av detta fattas följande kompletterande beslut om företrädare för föreningen.

Beslut

Styrelsen beslutade att utse:

Patrik Frank 660415-5157
Thomas Käck 600315-2052

eller den de sätter i sitt ställe, att oinskränkt företräda föreningen var för sig i samtliga frågor.

Denna rätt innebär bland annat, men inte uteslutande, att företräda föreningen gentemot Swedbank AB samt att utse behörighetsadministratörer och företagsanvändare i föreningens internetbank.

§ 6. Rapport kommittéer och grupper

Förbundet informerar; det är ok med träningsmatcher lokalt med USK. *Stefan* har haft kontakt med Internationella Ringetteförbundet, som ska kolla upp om de kan skicka över tränarmaterial med mera. IRFs sportchef i Kanada tycker att vår logga blev fin vilket är jättekul.

§ 7. Styrelsens att-göra lista

Vi gör ingen särskild genomgång av denna vid detta möte.

§ 8. Övriga frågor

- Team Sales info, *Stefan/Maja*. Det finns ingen ytterligare information idag.
- Ev inköp av träningskläder till tränarna (+ Ringetteskolan). Vi har ekonomi till det och vill gärna ge våra duktiga tränare jackor.

Beslut

Styrelsen beslutar att tränarna ska få varsin jacka med förnamn på framsidan och tränare samt logga på ryggen.

- Uppflyttning Ringetteskola -> Miniorer. Hur ska det beslutet tas? Styrelsen parkerar frågan eftersom det är tränarnas beslut.

AF *TK* *SL*



- Matcher. Det finns planerade matcher till nästa helg i Ulriksdal. Tigerligan har match 14/2, ungdomsmatch 9/3. *Patrik* kontaktar Sollentuna kommun för att kontrollera att detta är ok.
- Istider. Styrelsen diskuterar istiderna. Vi hoppas att säsongen kommer att förlängas. *Patrik* kollar upp detta.
- Covid -19. Något att ta höjd för? Att göra? Vi avvaktar nya beslut från Folkhälsomyndigheten, den 7 februari 2021.
- Bandyplanen, hur har det funkat? Det är lite svårt att spela utan sarg men det är bättre än att inte spela alls.
- Ny ungdomstid har kommit. Det är inte någon fast tid utan den kommer att variera. Onsdagar kl 17.00 i två veckor och därefter nya tider.
- Årsmöte, fastställande av datum (save the date). Onsdagen den 28 april kl.19.00 antagligen på Skype kallar vi till årsmöte. Motionstiden för medlemmar är då fram till den 28 mars 2021. Valberedningen bör också börja sitt arbete. Styrelsen konstaterar att årsmötet bör ledas av någon som inte är med i styrelsen.
- Finska N-serien. Viktig fråga att börja med denna fråga för att den ska kunna realiseras nästa år. Sportkommittén får börja jobba på den frågan och återrapportera till styrelsen.

§ 9. Kommande möten

Nästa möte blir den 14 februari 2021, kl.20.00-21.00 på Skype.

§ 10. Mötets avslutande

Ordförande tackade alla närvarande och förklarade mötet för avslutat.

Ordförande

Patrik Frank

Sekreterare

Frida Rudsander

Justeras

Stefan Lindqvist